

## Niederschrift der Sitzung des Ortsteilrates Möbisburg-Rhoda am 16.04.2012

---

<b>Sitzungsort:</b>	Bürgerhaus, Hauptstraße 13, 99094 Erfurt-Möbisburg-Rhoda
<b>Beginn:</b>	18:30 Uhr
<b>Ende:</b>	19:50 Uhr
<b>Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates:</b>	Siehe Anwesenheitsliste
<b>Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates:</b>	Siehe Anwesenheitsliste
<b>Sitzungsleiter: Schriftführer/in:</b>	 Frau Kausch

### Tagesordnung:

<u>I.</u>	<u>Öffentlicher Teil</u>	<b>Drucksachen- Nummer</b>
1.	Eröffnung durch den stellvertretenden Ortsteilbürgermeister	
2.	Änderungen zur Tagesordnung	
3.	Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 05.03.2012	
4.	Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR	
4.1.	Mittelvergabe § 16 Ortsteilverfassung: Organisation, Ausgestaltung und Durchführung des traditionellen Senioren-Kaffees	<b>0780/12</b>
5.	Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR	

5.1. Vergabe finanzieller Mittel, § 16 Ortsteilverfassung, Organisation, Ausgestaltung und Durchführung Mühlgartenfest 2012 **0679/12**

6. Informationen

**I. Öffentlicher Teil**

**Drucksachen-  
Nummer**

**1. Eröffnung durch den stellvertretenden Ortsteilbürgermeister**

Der stellvertretende Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung, stellt die frist- und ordnungsgemäße Ladung, sowie die Beschlussfähigkeit fest.

**2. Änderungen zur Tagesordnung**

Der stellvertretende Ortsteilbürgermeister stellt den Antrag auf Änderung der Tagesordnung zur Aufnahme eines Zusatz-TOPs in Dringlichkeit: Mittelvergabe § 16, Ortsteilverfassung: Organisation, Ausgestaltung und Durchführung des traditionellen Senioren-Kaffees.

Der stellvertretende Ortsteilbürgermeister begründet die Dringlichkeit.  
Der Ortsteilrat stimmt der Änderung der Tagesordnung einstimmig zu.

**bestätigt**

**Ja 6; Nein 0; Enthaltung 0; Befangen 0;**

**3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom  
05.03.2012**

Die Niederschrift ging allen Ortsteilratsmitgliedern mit der Einladung zu.  
Änderungen / Ergänzungen werden nicht beantragt. Die Niederschrift wird genehmigt.

**bestätigt**

**Ja 6; Nein 0; Enthaltung 0; Befangen 0;**

**4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR**

**4.1. Mittelvergabe § 16 Ortsteilverfassung: Organisation, Ausgestaltung und Durchführung des traditionellen Senioren-Kaffees **0780/12****

Der stellvertretende Ortsteilbürgermeister erläutert die Drucksache, die nachträglich zu fertigen ist. Dieser wird einstimmig zugestimmt.

**BESCHLUSS:**

Zu der vom Ortsteilrat initiierten traditionellen Veranstaltung "Senioren-Kaffee" werden gem. § 19 d) der Ortsteilverfassung 200,00 EUR für Organisation, Ausgestaltung und Durchführung zur Verfügung gestellt.

beschlossen

Ja 6; Nein 0; Enthaltung 0; Befangen 0;

**5. Behandlung von Entscheidungsvorlagen OR**

- 5.1. Vergabe finanzieller Mittel, § 16 Ortsteilverfassung, Organisation, Ausgestaltung und Durchführung Mühlgartenfest 2012 0679/12

Der stellvertretende Ortsteilbürgermeister erläutert die Drucksache, die einstimmig befürwortet wird.

**BESCHLUSS:**

Dem Verein Kinderinteressen Thüringen e. V. werden 800,00 EUR gem. §§ 17 a) und 18 a) der Ortsteilverfassung für die Organisation, Ausgestaltung und Durchführung des traditionellen Mühlgartenfestes zur Verfügung gestellt.

beschlossen

Ja 6; Nein 0; Enthaltung 0; Befangen 0;

**6. Informationen**

Der stellvertretende Ortsteilbürgermeister informiert:

- Der **Ortschronist** stellte den Antrag, einen abschließbaren Raum im I. OG für Ausstellungen bzw. Aufbewahrung und Präsentation von Exponaten zu nutzen.

Dieser Raum ist ca. 3 x 4 m groß und verfügt über zwei Fenster.

Der Ortsteilrat spricht sich einstimmig dafür aus, dass die bereits bestehende Sammlung erweitert wird und der Ortschronist diesen Raum nutzen kann, zumal keine anderen Bedarfe angemeldet wurden.

- **Mittel aus § 4 der Ortsteilverfassung:** Für die Erstellung des Schriftzuges "Bürgerhaus zur Forelle" sollen über Amt 18 mehrere Malerfirmen um Abgabe eines Kostenvoranschlages gebeten werden.

- Die **Jagdgenossenschaft** informiert über die im März stattgefundene Jahreshauptversammlung: Der Vorstand wurde auf weitere fünf Jahre gewählt; der Jagdpächter ist vertraglich bis 2021 gebunden.

-- Die bereits angezeigte erste **Ruhebank** wurde von der **Jagdgenossenschaft** bereits gekauft, sie soll am zukünftigen Skulpturenweg entlang der Gera Aufstellung finden. Es ist geplant, eine zweite Ruhebank in Rhoda am Mittelweg, aufzustellen.

gez.   
Ortsteilbürgermeister

gez. Kausch  
Schriftführer/in